

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

MUNICÍPIO DE ITAPECERICA/MG - Pregão Presencial 006/2013 – RETIFICA-SE o OBJETO, que passa a ter a seguinte redação: contratação de empresa para prestação de serviço técnico profissional especializado de Auditoria Pública no exercício financeiro de 2.012 da Prefeitura de Itapecerica/MG. **RETIFICA-SE** o subitem 8.1.4 - **DA CAPACIDADE TÉCNICA**, onde se lê: **três atestados**, leia-se: **atestado(s)**. Retifica-se a data da sessão de credenciamento e recebimento dos envelopes PROPOSTA/HABILITAÇÃO para às 13:00h do dia 21/03/2013, na Sala da Diretoria de Licitações, localizada na Rua Vigário Antunes n.º 155, – 2º andar – centro – Itapecerica/MG. Permanecem inalteradas as demais cláusulas do edital, o qual em seu inteiro teor está disponível no site www.itapecerica.mg.gov.br. Prefeitura Municipal de Itapecerica, 08 de março de 2013. Andréa Vilano - Pregoeira Municipal.